# **Bobst Group AG**

Zwischenergebnis des öffentlichen Umtauschangebotes der Bobst Group AG für alle ausgegebenen Namenaktien der Bobst AG im Nennwert von je CHF 30.- und alle ausgegebenen Inhaberaktien der Bobst AG im Nennwert von je CHF 60.-.

### Öffentliches Umtauschangebot

Nach Voranmeldung am 24. und 25. Juli 2001 hat die Bobst Group AG am 4. September 2001 ein öffentliches Umtauschangebot (das "Angebot") für alle ausgegebenen Namenaktien der Bobst AG im Nennwert von CHF 30.- und alle ausgegebenen Inhaberaktien der Bobst AG im Nennwert von CHF 60.unterbreitet. Das Austauschverhältnis ist 20 Namenaktien der Bobst Group AG im Nennwert von je CHF 1.für eine Namenaktie der Bobst AG im Nennwert von CHF 30.- sowie eine Pauschalzahlung von CHF 95.- brutto und 40 Namenaktien der Bobst Group AG im Nennwert von CHF 1.- für eine Inhaberaktie der Bobst AG im Nennwert von CHF 60.sowie eine Pauschalzahlung von CHF 190.brutto.

Das Angebot wurde am 1. Oktober bis zum 12. Oktober 2001 16:00 (MEZ) verlängert.

Ergebnis am Ende der ordentlichen Angebotsfrist

Die ordentliche Angebotsfrist ist am 12. Oktober 2001 16:00 (MEZ) abgelaufen. Bis zu diesem Zeitpunkt sind der Bobst Group AG 404'266 Namenaktien Bobst AG (entspricht 97,34 Prozent der 415'297 ausgegebenen Namenaktien) und 229'927 Inhaberaktien Bobst AG (entspricht 89,87 Prozent der 255'847 ausgegebenen Inhaberaktien) zum Umtausch angeboten worden.

Diese der Bobst Group AG zum Umtausch angebotenen Aktien entsprechen insgesamt 94,49 Prozent der Stimmrechte und 93,22 Prozent des Aktienkapitals der Bobst AG.

Die der Bobst Group AG zum Umtausch angebotenen Aktien der Bobst AG entsprechen einem Anteil von mehr als 90 Prozent aller bestehenden Stimmrechte.

Damit ist die Bedingung gemäss Abschnitt A. 9 des Angebotsprospektes vom 4. September 2001 erfüllt.

### Erfüllung der Bedingung

#### **Annahme**

### **Nachfrist**

### **Anmeldung**

Bobst Group AG erklärt das Umtauschangebot für zustande gekommen.

Das Angebot wird um weitere 10 Börsentage zu den gleichen Konditionen verlängert (Nachfrist).

Die Nachfrist dauert von Donnerstag, 18. Oktober 2001 bis Mittwoch, 31. Oktober 2001, 16:00 (MEZ).

# Deponenten von Bobst Namen- oder Inhaberaktien

Deponenten von Bobst Namenoder Inhaberaktien, die das Angebot annehmen wollen, müssen einen Auftrag (Namenaktionäre zusammen mit dem Formular "Annahmeund Abtretungserklärung") vollständig ausgefüllt und unterzeichnet, bis zum 31. Oktober 2001, 16.00 Uhr (MEZ) bei ihrer Bank einreichen.

#### **Heimverwahrer von Bobst Namenaktien**

Aktionäre, welche ihre Bobst Namenaktien nicht in einem offenen Depot verwahren und das Angebot annehmen wollen, sind gebeten, die entsprechenden Namenaktien, nicht entwertet, blanko zediert, zusammen mit dem vollständig ausgefüllten und unterzeichneten "Antrag zur Eröffnung eines Aktionärsdepots und zur Eintragung in das Aktienregister der Bobst Group AG" bis spätestens 31. Oktober 2001, 16.00 Uhr (MEZ) direkt beim Aktienregister der Bobst AG einzureichen.

# Heimverwahrer von Bobst Inhaberaktien

Aktionäre, welche ihre Bobst Inhaberaktien nicht in einem offenen Depot verwahren und das Angebot annehmen wollen, sind gebeten, die entsprechenden Inhaberaktien, nicht entwertet, bis spätestens 31. Oktober 2001, 16.00 Uhr (MEZ) direkt bei ihrer Hausbank einzureichen. Die Banken senden Inhaberaktien an die SIS und gleichzeitig ein Depoteröffnungsformular für den entsprechenden Kunden Aktienregister der Bobst AG zwecks Eröffnung eines Depots (aufgehobener Titeldruck)

Aktionären, welche bis anhin ihre Titel zuhause aufbewahrt haben, bietet Bobst Group AG die Eröffnung eines kostenlosen Depots bei der Gesellschaft an.

## **Abwicklung der Transaktion**

Die Transaktion wird am **12. November 2001** abgewickelt. An diesem Tag werden den Aktionären der Bobst AG, welche ihre Aktien bis zum Ablauf der Nachfrist gültig zur Annahme eingereicht haben, die Aktien der Bobst Group AG geliefert und der Pauschalbetrag ausbezahlt.

### Verweis auf den Angebotsprospekt

Im weiteren wird darauf hingewiesen, dass Bedingungen des Angebotes Angebotsprospekt enthalten sind. Dieser kann kostenlos in deutscher oder französischer Sprache bei OZ Bankers AG, Churerstrasse 47, Postfach, 8808 Pfäffikon/SZ (Telefon 01 215 63 00; Fax 01 215 63 90; : Thomas.Wenger@OZBankers.ch E-mail bezogen werden. Er ist im weiteren auf der Homepage der Bobst Gruppe einzusehen: http://www.Bobstgroup.com

Unter Vorbehalt der vorstehenden Angaben bleiben die Bedingungen des Angebotes gemäss Angebotsprospekt sowie gemäss Verlängerung des Umtauschangebots unverändert.

Prilly, den 12. Oktober 2001

Die beauftragte Bank:

**OZ Bankers AG**